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Збірник містить матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет - 

конференції «Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю», в яких розглядаються методологічні, методичні та 

практичні засади обліку, аналізу та аудиту в контексті розвитку економічної науки 

та практики. Окреслено коло проблем і запропоновані пропозиції щодо 

покращення змісту і якості обліково-аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю будуть цікавими і корисними для науковців і 

практиків усіх галузей економіки.  

 Матеріали друкуються в авторській редакції. Редакційна колегія не несе 

відповідальності за достовірність статистичної та іншої інформації, що надана в 

рукописах, та залишає за собою право не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи 

інші питання, розглянуті на конференції. 

  

 

 

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Науково-
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21 листопада 2022 р.)  

 

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Вченою 
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сутнісна характеристика діяльності підприємства у певний період, що визначає 

реальну та потенційну можливість підприємства забезпечувати достатній рівень 

фінансування фінансово-господарської діяльності та здатність ефективно 

здійснювати її у майбутньому». 

Список використаної літератури: 

1. Методичні рекомендації по аналізу фінансово-господарського стану 

підприємств та організацій: Лист Державної податкової адміністрації України від 

27.01.1998 №759/10/20-2117. [Електронний ресурс]. - Режим доступу: 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v2117225-98# 

2. Про затвердження Методики інтегральної оцінки інвестиційної 

привабливості підприємств та організацій: Наказ Агентства з питань запобігання 

банкрутству підприємств та організацій від 23.02.1998 №22. [Електронний ресурс]. 

- Режим доступу: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0214-98# 
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4. Дем'яненко І.В. Фінансова стійкість підприємств та її бюджетно-

податкове регулювання//Фінанси України. - 2001.- №5. - С.127-129. 

5. Обущак Т.А. Сутність фінансового стану підприємства//Актуальні 

проблеми економіки. - 2007.- №9. - С.92-100. 
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КЛАСИФІКАЦІЯ ДЕБІТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНОСТІ 

Від того, наскільки правильно здійснено поділ та класифікацію об’єктів 

обліку, а також від того, наскільки правильно обрано класифікаційні ознаки, може 

залежати і сам порядок обліку утвореної групи об’єктів, взагалі та кожної її частки, 

зокрема. 

Різні автори по-різному відносять дебіторську заборгованість до складу 

активів і, відповідно, здійснюють її класифікацію [1]. 

Більшість авторів відносять дебіторську заборгованість до складу оборотних 

засобів, а деякі називають її «коштами в розрахунках».  

Відповідно до НП(С)БО 10 «Дебіторська заборгованість» дебіторську 

заборгованість класифікують [2]: 

1.За строком погашення : довгострокова, поточна . 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v2117225-98
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Довгострокова дебіторська заборгованість – сума дебіторської 

заборгованості, яка не виникає в ході нормального операційного циклу та буде 

погашена після дванадцяти місяців з дати балансу. 

Поточна дебіторська заборгованість – сума дебіторської заборгованості, яка 

виникає в ході нормального операційного циклу або буде погашена протягом 

дванадцяти місяців з дати балансу. 

2. За ступенем впевненості в погашенні: сумнівна, безнадійна та нормальна. 

Сумнівна дебіторська заборгованість – поточна дебіторська заборгованість, 

щодо якої існує впевненість її погашення боржником. 

Безнадійна дебіторська заборгованість – поточна дебіторська заборгованість, 

щодо якої існує впевненість про її неповернення боржником або за якою минув 

строк позивної давності. 

Якщо розглядати класифікацію  дебіторської заборгованості за основними 

видами, то у свою чергу напрями появи дебіторської заборгованості залежно від 

технології, організації та обсягу виробництва, видів продукції дуже різноманітні і 

по-різному пов’язані із зазначеними чинниками. Тому для науково-обґрунтованого 

прогнозування, обліку, обчислення та визначення дебіторської заборгованості 

необхідні її групування й класифікація за окремими ознаками. Класифікаційні 

ознаки мають охоплювати комплексне вивчення дебіторської заборгованості та 

забезпечувати у потрібному розрізі її групування. У вітчизняній економічній науці 

застосовували класифікацію дебіторської  заборгованості, що залежала від сфери 

функціонування дебітора. Проте такий підхід істотно відрізняється від 

зарубіжного, який ґрунтується на принципі: різні види дебіторської заборгованості 

мають різне економічне значення (класифікація дебіторської заборгованості 

важлива для розуміння того, як нею управляти). 

Список використаної літератури: 

1. Режим доступу: https://www.golovbukh.ua/article/7708-debtorska-

zaborgovanst (дата звернення 18.10.2022р.) 

2.  Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 10 

«Дебіторська заборгованість». Режим доступу: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0725-99#Text (дата звернення 20.10.2022р.) 
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ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ОБЛІКУ В УМОВАХ 

ЦИФРОВОЇ ЕКОНОМІКИ 

Економічний розвиток країни характеризується впровадженням сучасних 

інформаційних технологій. Цифрова економіка являє собою тип економіки, що 

характеризується активним впровадженням і використанням цифрових технологій 

зберігання, обробки й передачі інформації в усі сфери людської діяльності. 

Основною проблемою розвитку цифрової економіки в Україні є відсутність 

системної державної політики у даній сфері. 

Шлях розвитку бухгалтерського обліку повинен втілювати результати 

сучасних цифрових технологій, фундаментальної та прикладної науки. Збір, опис, 

зберігання та обробка даних у цифрову епоху економіки змінюється і стає логічним 

поєднанням сучасного наукового розвитку в рамках бухгалтерської інформаційної 

системи. Сучасні проблеми вимагають від бухгалтера базового розуміння 

інформаційно-комунікаційних технологій; а наявність цифрових навичок стає 

основною вимогою до персоналу.  

Дослідженню проблем та перспектив розвитку обліку в умовах цифрової 

економіки присвячені роботи багатьох авторів, зокрема: О. Вишневського, 

О. Голобородька, Н. Крауса, Л. Матвейчука та ін. Науковці у своїх роботах 

розглядають умови та напрями розвитку цифрової економіки в Україні.  

Цифрова економіка є віртуальним середовищем, яке доповнює реальність. 

Вона все більше пов'язана з традиційною економікою, що ускладнює чітке 

розмежування. Найважливішими продуктами цифрової економіки є ті самі товари 

та послуги в традиційній економіці, що забезпечуються комп’ютерною технікою та 

цифровими системами, як і глобальна мережа Інтернет [1, с. 53]. Вона має свої 

переваги, які полягають у збільшенні доступності постійних користувачів на 

певних ринках, зменшенні трансакційних витрат, підвищенні ефективності та 

конкурентоспроможності. 

Вважаємо, що основними перешкодами для розвитку цифрової економіки в 

Україні є фінансові та юридичні. Фінансові заважають діяльності українських 

компаній на світових ринках, особливо щодо необмеженого надходження коштів 

на рахунки, відкриті в Україні. А юридичні не сприяють поширенню ідеології 

спільної економіки на внутрішніх ринках [2, с. 31]. 
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